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ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJASNIEN NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW
W POSTEPOWANIU
na zakup wraz z dostawg oblozen operacyjnych na potrzeby Bloku Operacyjnego
Nr postepowania EZ/215/121/2015

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien
Publicznych (t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z p6zn. zm.) Zamawiajacy nie ujawniajgc Zrodla zapytania,
przekazuje tres¢ ztozonych w toku postgpowania zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1. Zamawiajacy w przypadku produktéw zakwalifikowanych jako wyroby medyczne
wymaga zalgczenia do oferty certyfikatdw jakosci CE - wystawionych przez jednostke
notyfikujaca. Opisane w niniejszym postgpowaniu przetargowym wyroby naleza do wyrobow
medycznych klasy I niesterylnej, w zwiazku z czym jedynymi dokumentami dopuszczajgcymi do
obrotu i uzywania sg:

- deklaracja CE wystawiona przez producenta,

- wpisy/zgloszenia do Rejestru Wyrobéw Medycznych.

Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu zalagczenia do oferty Certyfikatu jakosci CE wystawionego
przez jednostke notyfikujacg? Opisany dokument dotyczy wyrobow medycznych klasy I sterylnej.
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 2. Zamawiajgcy wymaga dolgczenia do oferty probek produktow zaoferowanych
w tytutowym postgpowaniu. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie jednej probki serwety
w dowolnym wymiarze? Wymiar czy kolor serwety nie ma wplywu na jej wlasciwosci.
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 3. Czy Zamawiajacy wymaga zalgczenia do oferty wynikéw badan tkaniny, z ktorych
wykonany jest przedmiot zamoéwienia, potwierdzajacych zgodno$s¢ z normg PN-EN 137957
Zalaczenie do oferty wynikoéw badan zapewni Zamawiajgcemu otrzymanie asortymentu zgodnego z
wymaganiami przewidzianymi dla asortymentu przeznaczonego do uzywania na bloku
operacyjnym.

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 4. Zamawiajacy wymaga serwet operacyjnych wykonanych z tkaniny bawekniano -
poliestrowej z dodatkiem widkna weglowego. Na rynku dostgpne sa rozne tkaniny bedgce
mieszankg bawelny i poliestru. W przypadku tego rodzaju serwet bardzo waznym parametrem jest
gramatura tkaniny, z ktorej sa wykonane — im jest ona wyzsza, tym wigksze sa zdolnosci
hydrofobowe tkaniny. Czy Zamawiajacy wymaga zatem aby serwety operacyjne wykonane byly z
tkaniny o gramaturze co najmniej 160 g/m2, co bedzie potwierdzone zataczonag do oferty kartg



techniczng tkaniny?.Im wyzsza gramatura tkaniny bawetniano — poliestrowej, tym wigkszym
poziomem odpornosci na przenikanie cieczy charakteryzuja si¢ serwety z niej wykonane, a co za
tym idzie serwety zachowuja réwniez nieprzemakalnosé przez dluzszy czas uzytkowania w
stosunku do serwet wykonanych z tkanin o nizszej gramaturze.

Odpowiedz: Tak.
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